



29 мая в межпоселенческой центральной библиотеке прошел **литературно-музыкальный салон «Не верь разлукам, старина!»**

(к 80-летию со дня рождения Юрия Визбора), на который собралось более ста человек почитателей его творчества и таланта.

Он многое успел в жизни, ему многое было подвластно. Журналист, киноактёр, сценарист, горнолыжник, бард...

Ведущие л-м салона Нина Панина и Сергей Должиков рассказали о самых ярких событиях жизни и творчества знаменитого барда, стараясь раскрыть все грани его таланта. Их рассказ сопровождался показом электронной презентации, видеозаписей песен Юрия Визбора «Наполним музыкой сердца», «Мадагаскар», «Леди» и видеофрагментов из к/ф «Семнадцать мгновений весны», «Июльский дождь», «Ты и я», которые помогают лучше понять истоки его творчества и мастерства, почувствовать обаяние и глубину души этого человека.

Помогали им в этом и гости л-м салона – члены клуба авторской песни «Истоки» (руководитель Ольга Копылова): Александр Беликов, Валерий Штефан, Татьяна Коновалова, Сергей Бутаков, Евгений Прокудин. В их исполнении прозвучали «Домбайский вальс», «Сергея Санин», «Три минуты тишины», «Ты у меня одна» и др., которые не оставили никого равнодушными в зале. Зрители с удовольствием подхватывали знакомые мелодии.

Прозвучали также лучшие стихи Юрия Визбора и фрагменты записных книжек, ставшие

крылатыми выражениями, которые как всегда мастерски читал Сергей Должиков.

Завершился вечер совместным исполнением песни «Милая моя», которую вместе с участниками вечера исполнял весь зал.

Интерес у посетителей вызвала и книжная выставка «Поэты. Философы. Романтики».



